

Я с животной страстью долбил очко моей жены держась за ее талию, вгоняя свой член до упора, ударяясь яйцами о ее потную попу, через тонкую перегородку чувствовал как огромный дрын движется в такт моих движений в ее пизде. Мне захотелось увидеть, как Андрей стоя на кровати чуть с боку от Виталика и развернув голову Марины к себе, вгонял свой хуй ей в рот. Но мне было видно только как он запустил свои пальцы в волосы сжимая ладонями ее голову и по тому что Марина все время пыталась отстраниться и периодически преодолевала рвотные позывы понимал, что он вгонял ей свой член в самое горло. Я совсем ведь забыл, про зеркальный потолок в спальне, посмотрев верх я видел, как хуй моего друга практически полностью покидал ротик моей жены и не давая ей передохнуть снова устремлялся обратно, мне захотелось посмотреть это вблизи.

Еще пару раз засадив свой член в очко супруги, я вытащил его из зияющего ануса Марины, напоследок смачно шлепнув ладонью по ее заднице, от чего женщина замычала насаженная ртом на член моего друга. «Ты хочешь поменяться?» — продолжая трахать в рот мою супругу спросил Андрей: «Нет, хочу одновременно с тобой по трахать эту шлюшку в рот» — ответил я уже перемещаясь к нему, но в этот момент Виталик предложил поменять позу, на время смены позиции Андрей прекратил ебать в рот Марину. Девушка снова застонала в голос тяжело дыша, Виталик не снимая девушку с хуя стал ее поворачивать к себе спиной, не знаю, что она в этот момент почувствовала, но ее накрыл очередной оргазм тело стали содрогать судороги: «Аа---ааааадааааа-ааа» — в голос прокричала женщина. Развернув ее к себе спиной, чуть наклонив на себя держа за талию, Виталик подкинул свой таз а женщину с силой насадил на свой хуй. Его член полностью зашел в ее хорошо растянутую и разработанную пизду, крупные, набухшие яйца мужчины вдавились в ее промежность. «Да-аеааа-ааааа-кааааа-еббииииии» — кричала женщина ее снова тряслось в оргазме, голова металась из стороны в сторону, она схватилась пальцами за свои соски и с силой стала их оттягивать.

Виталик ослабил хватку и стал плавно насаживать Марину на свой хуй. Мы с Андреем направили свои взоры и стали смотреть как малые губы ее влагалища растянутые на хую Виталика, скользили по нему, оставляя на нем подтеки смазки и выделений. Не выдержав больше этого зрелища, мы не сговариваясь подошли с двух сторон от Марины и поочередно беря ее голову, стали ебать в ее блядский ротик, глубоко в горло вгоняя свои члены. Лицо Марины было перепачкано от слез и расплывшейся туши. Вынимая полностью хуи изо рта, между ее губами и головками членов повисали крупные слюнявые паутинки, которые частично отправлялись обратно в ротик, частично стекали по подбородку на ее шею, грудь, размазывались нами по ее лицу. Андрея начала сотрясать конвульсия, он загнав глубоко свой член в горло Марины, выстреливал порции спермы держа ее крепко за голову. Женщина давилась, но не чего не могла с этим поделать мужчина не отпускал ее голову пока не спустил: «Все» — сказал Андрей, отпуская голову Марины, которая начала откашливаться частью спермы и своих слюней, он вытащил свой опавший перепачканный член и отодвинулся назад.

Я был уже на грани и хотел также кончить в ротик своей жены, когда Виталик убыстрял темп своих движений. Марина снова завопила: «Даа-еббииии-ебииииии-ааааааа» — стала она

снова кончать, мужчина резким движением не дожидаясь пока женщина успокоится, снял ее со своего хуя, Сам вскочил на ноги и хватая одной рукой за волосы мою супругу с силой отклонил ее голову назад а второй дроча свой хер стал выстреливать потоки спермы на ее лицо. «Да-аа-а» — стиснув зубы и поливая спермой прорычал он, по его телу пробежали конвульсии: «Глотай блядь» — снова прорычал Виталик, направляя набухшую головку своего хуя и продолжая обстреливать лицо моей жены. Это было зрелище, моя Маринка стоя на коленях и держась за бедра мужчины руками, с отведенной назад головой, послушно открыв рот и высунув язык получала порции спермы, при этом тело ее содрогалось в конвульсиях оргазма. Мощные заряды семени попадали ей на язык и в открытый рот заполняя его, женщина успевала сглотнуть только часть когда ее место заполняли все новые порции спермы выстреливаемые из головки хуя, другая часть не помещаясь во рту стекала на подбородок. Мужчина покрывал спермой все лицо моей жены, сперма попадала на ее волосы, лоб, глаза, на щеки. Белая массой стекала вниз по лицу, по щекам свисала на подбородке и капала на шею и грудь.

Что-то снова попадало в рот, Марина облизывалась и отпустив бедра мужчины стала размазывать упавшую вниз сперму по своей груди. Мужчина потряс своим слегка опавшим и потерявшим такой зловещий вид членом, выдавил последние капли на высунутый язычок женщины, стал им собирать и размазывать по лицу сперму. Марина присоединилась к нему она пальчиками сняла остатки спермы с глаз и отправила к себе в ротик облизав при этом свои пальчики. Более менее очистив лицо девушки от своего семени Виталик приставил головку своего перепачканного спермой члена к ее призываю открытыму ротику. Марина одной рукой аккуратно и слегка подрачивая взяла у основания член мужчины, стала его облизывать языком и губами, запуская его головку себе в рот, в уголках ее губ начала скапливаться остатки спермы. Пальцами свободной руки стала массировать и поглаживать его яйца. «Тебе понравилась на вкус моя сперма хуесоска?» — поглаживая ее по волосам и собирая в уголках ее губ и давая женщине слизывать с его пальцев сперму, нежно на сколько позволял его голос спросил мужчина. «Да, я готова ее пить всегда» — тихо не прекращая своих действий прошептала Марина и продолжила целовать и посасывать головку. Я от всего чуть не кончил, вцепился рукой в свой член и с силой сжал его около головки, мой член дернулся и из головки вылетела струя спермы попав на простынь. «Моя благоверная стояла на коленях обсасывала чужой хуй, слизывая с него чужую сперму и при этом обещала всегда пить ее, мысли путались, мне захотелось выпить» — я так и стоял с зажатым членом в руке. Из ступора меня вывел голос Виталика: «Так мужики, шлюшке нужно не много отдохнуть и у меня есть еще на нее планы, пойдите потрахайте Настю» — повернувшись в нашу сторону и как-то странно посмотрев на меня, как будто он вспоминал, где он мог меня видеть, пробасил Виталик.

- Ага там после, твоего дрына делать не чего» — с сарказмом сказал Андрей
- Если только мы твою лесбиянку сможем развести и то это не сколько мне, сколько вон ему нужно а то он не успел даже кончить — рассмеявшись продолжил парень
- Не мне вас учить куда и как ебать шлюх даже с растрханной пиздой и жопой. А на счет Алены... , она сама знает кому давать — при этом он снова пристально посмотрел на гостя — Только насилие в отношение к ней не потерплю — отчеканил Виталик и повернулся к Марине которая во время разговора легла на бок зарывшись лицом в подушку.
- Ладно, Антоха пойдем, оставим их — разворачивая приятеля за плечо сказал Андрей

При упоминании моего имени, я заметил, как моя жена не произвольно дернулась и еще сильнее вжалась в подушку оставаясь лежать в том же положении. Мы вышли на балкон, взяли из пачки сигарет лежащей на подоконнике по сигарете и закурили.

— Ну как тебе замужняя шлюха? — спросил меня, затягиваясь Андрей

«Шлюха... да моя жена в их глазах стала просто шлюхой и блядью, которую можно ебать хоть как, всегда и везде» — я не много со злостью посмотрел на друга. Во мне боролся целый спектр чувств и эмоций. Был момент когда я хотел врезать по лицу Андрею а потом ворваться в комнату и забить до полу смерти Марину вместе с Виталиком а потом и Эдика, и Алену, и Настю которая таскала ее в кабак. Я глубоко затянулся и долго выпускал дым. «С другой стороны, я же позволил трахать им свою жену и сам принимал участие в этом деле. Так, моя задача, забрать ее отсюда, дома решим как дальше жить».

— Хорошая... блядь... , видимо дома мало ебут — с ухмылкой ответил я

— Хватит курить, пошли выпьем — затягиваясь в последний раз и туша сигарету в пепельнице предложил я — Отличная идея — туша сигарету и похлопывая меня по плечу согласился Андрей.

В зале, на диване сидел голый Эдик и смотрел спортивный канал по плазме которая висела напротив на стене. Мы прошли в зал, Андрей сел рядом с Эдиком я молча разлил по рюмкам коньяк и предложил без тоста выпить. Выпив, мои друзья стали весело обсуждать, как они ебали мою жену вместе с ее подругой. Меня охватила снова злость и я сославшись, что хочу принять душ быстро вышел из зала. Стоя в душевой под струями прохладной воды я продолжил размышлять над сложившейся ситуацией. «Рогоносец, сука, как она могла, ладно хорошо, что я не распространялся о своей семье и не называл имен, когда мы попивали пива и так же потрахивали телок. Я знал фокусы Андрюхи на счет всяких возбуждающих средств, но все таки... « У меня перед глазами пронеслись последние сцены из спальни, вместе со злостью, я почувствовал и какое-то звериное возбуждение, слегка опавший член снова стоял как каменный, мне нужно было продолжение тем более своего я так и не дополучил. «Я же могу отрахать и вopлотить свои давние фантазии с Настей» — обожгла меня эта мысль, поняв в каком направлении сейчас действовать. Выключил воду и хорошо вытерев тело вышел из кабинки, отправился в гостевую спальню.

Проходя мимо зала, я заглянул в комнату, мои друзья сидели и смотрели плазму, что-то нет-нет комментируя происходящее на экране. Поинтересовавшись у них, что может кто-то пойдет со мной к телкам, на что они махнули руками бросив: «Старик давай сам, мы выжаты». Подойдя к двери, остановился и приложив ухо к двери я попытался послушать, что там происходит. Ни каких звуков слышно не было: «Спят наверное, в любом случае, разбужу Настю, и выбью, пусть Виталик ебет мою жену! Виталик?... Знакомое лицо, где я его мог видеть раньше?» — подумал и осторожно стал открывать дверь. Из открывшегося проема двери послышался тихий стон, стараясь не шуметь я заглянул вовнутрь.

Ко мне в полумраке спальни выпятив свою круглую, аппетитную, беленькую попочку и прогнувшись в спинке на четвереньках, широко расставив ножки и прижав свою грудь к кровати стояла Настя. Лоснящаяся от соков, с не сомкнутыми и оставляющими между собой сантиметров пять, припухшими губками киска, манила меня к себе. Я тихо забрался к ним и заглянул из-за спины Насти. Перед ней, не большого роста постанывая, разведя стройные, красивые ножки практически в шпагат, с короткой стрижкой под мальчика, цвета баклажан и грудью третьего размера, формы апельсинов, с небольшими темными, возбужденными

сосками, и не много угловатой по девичьи фигуркой, с закрытыми глазами лежала девушка. Она запустила свои маленькие ладони в волосы Настя, поглаживала и контролировала ее движения. В то время, как Настя нежно руками сжимала груди девушки, целовала и вылизывала ее киску, проходя по каждой складочке, тихонечко посасывая ее лепестки и клитор, вводя нежно и глубоко в ее лоно свой длинный язычок. Я конечно видел в порно фильмах сцены с лесбиянками, но чтобы вот так присутствовать при этом, для меня это было впервые, меня передернуло, головка члена набухла и пульсировала мне нужно было разрядится.

Осторожно расположившись между ног Настя, я нежно провел по ее киске задевая ее набухший клитор ладонью, которая сразу стала влажной от ее смазки смешанной с ее выделениями. Девушка дернулась от неожиданности, отвела от влагалища подруги голову назад, прервав свои ласки и томно простонала. Алена ладонями сжав голову своей любовницы, притянула ее обратно к своей промежности: «Не отвлекайся шлюшка» — прошептала она лежа с закрытыми глазами и не проявляя интереса к происходящему. Язычок девушки с удвоенной силой забегал по сочащейся соками щелке Алены.

Я стал поглаживать пизду Настя, в ответ женщина начала тереться об мою ладонь выгибая и изгиная свою попку. «Пора» — подумал я и приставил к ее раскрытой киске головку члена, чуть надавив между его губок сделал поступательное движение вперед, мой двадцати сантиметровый чуть загнутый вверх хуй, с размером головки чуть больше, шести сантиметрового диаметра ствола, с легкостью, не встречая ни какого сопротивления до самого основания, стукнувшись яйцами об пизду, провалился в ее лоно. «Зашибись» — разочаровано подумал я. Во влагалище было очень широко, горячо и влажно. Я попытался полностью вынимая и вгоняя, изменения угол и цепляя головкой стенки растянутой пизды совершать фрикции. член принял боевую стойку. Решившись, девушка пододвинулась ко мне и встав передо мной на четвереньки, нежно чуть ниже головки члена взяла пальчиками ствол, другой рукой стала поглаживать мошонку при этом ее глаза были прикрыты. Вот, тот миг, когда Настя мягко опустила свои пухленькие чувственные губы на мою залупу. Держа фаллос рукой, женщина начала облизывать головку, делая языком круговые движения, спускаясь к уздечке, проходясь по складкам кожи у основания головки и вновь поднимаясь вверх.

«Открой глаза Настя» — тихо попросил я, девушка отрицательно закачала головой, но тут мне помогла Алена: «Выполняй то, что тебя просит сделать мужчина» — снова приказала она. Настя открыла глаза, вот это был взгляд, в нем читался: испуг и интерес, ненависть и любовь, злоба и возбуждение, глядя мне в глаза, она ввела головку члена себе в ротик, ее пухлые губки растянулись по стволу а ее язычок внутри стал делать круговые движения по моей залупе. Я стал тихонько подмахивать тазом, мой член продолжая растягивать ее губки, все глубже проникал в ее ротик. Она отпустила член, продолжая насаживаться на него своим ротиком делая поступательные и круговые движения головой а руку убрала под себя снова начала тереть свой клитор, ноготками другой руки девушка стала скрести меня по бедру. Я закрыл глаза и стал наслаждаться минетом. Настя все больше распалялась, глубже и глубже стала запускать мой член себе в рот, по стволу на яйца текла слюна которую она не успевала слатывать, иногда полностью вытаскивала член, пробегалась по всей длине ствола своим языком и снова накручиваясь и обсасывая запускала его себе в рот. Наконец ее губы достали моих яиц, хуй находился глубоко в ее горле, она подавила рвотный рефлекс и выпустила его из своего рта, схватив у основания член, стала наслаждаясь трясти им, тереться об него

щеками и лицом, горячо дыша на него. Я неожиданно почувствовал губы на своем соске, открыл глаза и увидел стоящую на четвереньках с лева от меня Алену, берущую мой сосок своими губками и касаясь его кончиком языка. Я вытащил руку из под головы и дотянувшись до груди, стал ее сжимать, наслаждаясь ее упругостью и тяжестью.

Девушка простонала и широко раскрыв свои большие карие глаза с длинными, пушистыми ресницами посмотрела на меня. В этот момент Настя снова глубоко заглотила мой член и меня как током ударило я не знаю от чего больше от того что мой фаллос оказался в горле у девушки, или от того, что на меня смотрели любящие глаза девчонки, которая безнадежно была в меня влюблена со времен ее детства. Резко вытащив правую руку, я за волосы оттащил от своего члена ничего не понимающую Настю, Глаза Алены расширились еще больше: «Шлюха свободна» — с каким то вызовом в голосе прокричала она, и не обращая на Настю больше ни какого внимания, рванулась своим телом на меня. Наши губы слились в долгом страстном поцелуе. Лишь на секунду прервав поцелуй она прошептала: «Антоша, неужели это ты? Это судьба!» — и снова наши губы соединились в поцелуе. Настя в немом изумлении смотрела как Алена и я страстно целовались, обнимались, как девушка шептала мне слова любви. Настя осторожно слезла с кровати и пошла на выход из спальни, уже в двери она обернулась, посмотрела на нашу пару и пожав плечами, вышла за дверь.

Мужчины вышли на балкон, Марина продолжала лежать на правом боку, держа руками подушку и вжалвшись в нее лицом с испугом и сомнениями размышляла надсложившейся ситуацией: «Неужели, это был мой муж... ?, Или это был все таки просто тезка... ? Но если муж, он же трахал меня вместе с другими и видел что это я, почему он не остановил, почему? Нет, это не может быть он! Просто другой мужчина с таким же именем!» — убеждала себя женщина, при этом она почувствовала накатывающее от мыслей и всего происходящего какое то странное чувство возбуждения, ее киска сильно увлажнилась, Марина давно не ощущала таких сильных эмоций, она снова хотела секса, снова хотела быть блядью для этих самцов, чтобы ее трахали во все ее дырки, хотела ощущать вкус члена и спермы в своем рту. Как будто почувствовав состояние женщины, ее попку, бедро и спину стали поглаживать мужские руки. Девушка перевернулась на спину, справа от нее на коленях с полу стоячим, но даже в этом состоянии внушительных размеров членом стоял Виталик. «Хочу его пососать» — улыбнувшись и сдвинувшись вниз с подушки и положив свою голову на постель, прошептала девушка. Мужчина с довольной улыбкой, передвинулся к ее голове и перекинув одну ногу расположился с нависающим членом над лицом женщины. Марина протянула руку и стала ласкать хуй своего любовника.

От умелых действий пальчиков женщины член начал набухать и распрямляться. Девушка приподнялась на локтях и начала облизывать крупные яйца, ствол, ловя губами головку. Виталик сведя вместе, стал сжимать ее груди. Женщина все больше распалялась, согнула хуй мужчины вниз, сунула его в рот и стала жадно сосать. Она чувствовала как ее губы растягиваются, от увеличивающихся в размере и находящейся у нее во рту залупы. Виталик прервал минет, перелез через девушку и передвинувшись вниз, расположился в ногах женщины, рывком перевернул ее на живот и поставил раком, низко пригнул плечи и голову Марины так, что та грудью легла на постель, а ее задница задралась высоко верх. Ягодицы женщины разошлись полностью раскрыв ее мокре влагалище и дырочку растянутого ануса. Подвел смазанный слюной Марины член к ее пизде и плавным движением ввел его в ее лоно по самые яйца. «Даааа-ааа-аааааааааа» — простонала женщина и взялась руками за

простыню.

Мужчина держа Марину за ее крупные ягодицы равномерно двигал хуем, его огромные яйца по инерции летали то назад, то вперед, каждая фрикция сопровождалась хлопком его лобка о ее жопу. Член любовника доставлял ей огромное удовольствие, ее попка каждый раз дергалась навстречу погружающемуся в нее хую.

«Дааааа-еебииебииии-хууууийий-еееббииии-меннняяя» — подмахивая своему ебарю, стонала и выкрикивала женщина. Виталик пальцами стал растягивать ее отраханое очко, последний раз введя во влагалище член по самые яйца, мужчина вытащил хуй который с чавкающим звуком выпал из ее развороченной и растряханой пизды. Виталик встал на полусогнутые ноги и направил свой мокрый от смазки и выделений хуй в растянутый его пальцами зад. Он не вынимая пальцев, стал между ними проталкивать свой фаллос, который медленно скрывался в ее жопе. «Ммммммм-мммммм-аааа» — тяжело задышала носом и замычала под ним женщина, зажимая до боли зубами и пальцами простыню, чувствуя как ее задницу просто насаживают на громадный кол.

Мужчина медленно вдавливал свой член в очко своей любовницы, не обращая ни на что внимания. Когда его яйца вдавившись уперлись в жопу, женщина заорала:

«Дааааааааааааа!!!» — вздернув голову, ее накрыл сумасшедший оргазм, тело судорожно задергалось, она отпустила и стала царапать ногтями простыню, из глаз снова покатились слезы. Не дожидаясь приходившую в себя Марину, мужчина начал медленные возвратно поступательные движения, практически полностью вынимая член и до основания вводя его обратно в анус девушки, которая снова мыча скомканную простыню пальцами и зубами. Дверь в спальню открылась, на пороге стояла Настя. «Ты скоро?» — спросила она мычащую и подмахивающую своим задом на встречу хую подругу. Не получив ответа, она уже хотела закрыть дверь, ее остановил голос Виталика.

— Где Алена? — не прекращая своих движений поинтересовался мужчина

— Она осталась с гостем — ответила девушка, смотря пристально и с интересом, на трахающуюся Марину

— Чем занимаются? — продолжил свой допрос Виталик

— Когда я выходила... , они целовались и обнимались... чем сейчас занимаются?... , не знаю... продумывая каждую фразу, медленно с расстановкой сказала Настя

— Так, значит нашла... — начал резко долбить очко женщины, которая до боли скжала в кулаки простыню и замычала

— Все я больше не нужна? — с надеждой на положительный ответ поинтересовалась у Виталика девушка

— Иди сюда, лапуля — позвал ее мужчина, загнав до упора свой хуй в жопу Марине Девушка с неохотой приблизилась к краю кровати и взобравшись, встала коленями на ней. «Ложись валетом вдоль Марины» — сказал ей мужчина и вытащил свой член из очка Марины, с силой шлепнув ее по заднице от чего женщина взвизгнула и подняв голову, посмотрела назад.

«Марина возьми, вон те подушки и принеси их мне» — указывая на изголовье кровати попросил ее любовник. Марина на четвереньках виляя своей попкой поспешила исполнять указание. Взяв подушки и вернувшись назад отдала их мужчине и встала на колени возле него. Виталик принял из рук женщины подушки, одну свернув подсунул под шею Насти приподнимая и наклоняя ее голову чуть вперед, вторую подложил под ее попку. «Знаешь позу шесть десять девять?» — спросил мужчина у Марины, женщина утвердительно кивнула

— «Вот девочка, располагайся над Настей» — сказал мужчина и слегка шлепнул по ее заднице.

Марина перекинув свою ногу через Настю, расположила свою киску прям напротив ее лица, сама стоя на четвереньках и слегка ложась своей грудью на животик подруги, опустила голову вниз, расположила ее между широко расставленными ногами подруги, стала ждать дальнейших распоряжений мужчины. «Что застыли? начинайте вылизывать друг друга» — скомандовал Виталик — «Но я не... « — не успела договорить Марина, когда ее как током ударило, от того, что язык подруги тщательно пройдясь по ее складочкам и клитору вошел во влагалище: «Откуда она это умеет?» — подумала женщина и сама аккуратно с большой нежностью раздвинув пальчиками лепестки Настиной киски, впервые в своей жизни коснулась губами и провела языком по киске женщины, она стала вылизывать не пропуская ни одной складочки, внутри и снаружи и вскоре добралась до клитора.

Клитор у Насти был крупный, налитой, он далеко выдавался из окружающей его кожи. Облизав его, Марина ухватила его губами и принялась сосать. Настя тем временем, уткнувшись лицом в промежность подруги, вылизывала киску подруги, глубоко засунув язык и неистово им работая. Девушка слизывала текущие потоки выделений Марины, которая, в свою очередь, слизывала языком с губок и с ануса подружки обильно тякующую слизь. Виталик наблюдал за ласками подруг, надрачивал член, решая какую из женщин натянуть первой на свой хуй. Поразмыслив и приняв решение он подошел к заду Марины, привстал на полусогнутых ногах и стал вводить свой член в анус Марины, девушка опять замычала стиснув зубы и стала тереться лицом об промежность подруги схватившись руками за ее ягодицы.

Мы целовались, сосались, сжимали свои тела ногами и руками, я брал в свои ладони ее упругую маленькую кругленькую попку. Алена поднималась вверх по моему телу, прижималась и терлась своей грудью о мое лицо, давая мне целовать ее, покусывать и посасывать ее маленькие горошинки розовых сосков. Терлась своей киской об мой член, оставляя на стволе потеки своих соков. Гладила меня по голове своими маленькими горячими ладошками. «Хочу чтобы ты в меня вошел милый» — горячо прошептала, заводя свой язычок мне в ухо и покусывая мочку. «Я тоже этого хочу Аленка» — с хрипотцой от возбуждения сказал я ей. Она опустилась вниз и легла на меня грудью, проделывая волновые движения своим телом и приятно терлась киской об головку члена, я держал и сжимал ее небольшие ягодицы. Вот она на мгновение замерла, взяла своей ладошкой за основания мой член второй рукой взяла меня за плечо и стала медленно с закрытыми глазами и полуоткрытыми губами насаживаться на фаллос.

Мне и ей было больно, настолько было узкое влагалище как у девственницы: «Не спеши солнышко, пусть привыкнет к размерам твоя девочка» — глядя ее попочку и спинку прошептал я. «Хорошо милый» — покручивая тихонько тазом с приподханием ответила девушка, но не прошло и минуты, как она продолжила проталкивать член себе в киску. Смазки было очень много, так с небольшими остановками мой член полностью вошел в ее лоно. Аленка простонала и откинулась назад, взяв меня за ноги своими руками. Ее круглые груди с маленькими возбужденными сосками призывающе смотрели вверх. Она развела свои бедра еще шире, демонстрируя как ее лоснящиеся от соков малые губки скользили по стволу. Девушка не спеша покручивая тазом, стала скользить вверх и вниз, постанывала и облизывала свои не большие пухлые губки. От ощущений у меня потемнело в глазах, я взял

пальцами ее маленькие соски и стал нежно их оттягивать и покручивать. «Дааааааааааа» — вырвалось из ее груди, она открыла глаза и наклонившись вперед, уперлась вытянутыми руками об мою грудь, продолжила свой танец любви. Хоть своими движениями она и пыталась растянуть свою киску, члену было все равно узко. Я понял что еще несколько минут и я кончу. «Солнце давай поменяем позу» — предложил я — «Как ты меня хочешь иметь котик?» — улыбнувшись и сев полностью на член, ощущая его внутри и наслаждаясь этим спросила девушка.

Меня такой вопрос не много поставил в тупик: «Давай на боку» — предложил я, Алена смотря мне в глаза, стала медленно поднимаясь слезать с члена. Фаллос выйдя из нее полностью, шлепнулся мне на живот. Девушка быстро легла набок и подняла вверх выпрямленную ногу, растяжка у нее была что надо. «Солнце поспеши, девочка не любит ждать когда ей хорошо» — призвала к действию Аленка, я прилег позади нее и держась за основание члена стал входить в ее щелку, на этот раз он вошел более легко. Я начал плавные движения, одной рукой я стал ласкать ее грудь. Приподнявшись на локте другой руки стал покрывать поцелуями ее шею, девушка дотянулась до своей киски, стала ласкать свой клитор и нет-нет выходящий наружу ствол и яйца. Совершая фрикции я бился лобком об ее попочку, головкой члена ударяясь о ее матку. Аленка опустив свою ногу и подавая свою попочку назад стала сильнее стонать. По ее состоянию и участившемуся дыханию я понял что она на грани да и сам я уже был близок. Прервав момент быстро поставил ее раком, Аленка как кошка выгнула спинку и выставила свою попочку, я снова вошел в нее. Она подвела под себя руку и продолжила натирать свой бутончик. Взяв ее за ягодицы, сильными движениями я стал загонять свой член, девушка страстно стонала, крутя попкой страстно подавалась мне навстречу. «Даааааа-ааааааа» — прокричала кончая Аленка по ее телу пробежали судороги удовольствия, в этот момент почувствовав что меня тоже накрывает оргазм и не желая осложнить жизнь любовницы, я вытащил из ее влагалища член и сперма брызнула на ее спинку и попку. Тяжело дыша я прилег рядом, девушка также отдохнувшись легла на бок прижавшись ко мне закинув на меня ножку и положив голову на грудь.

— Милый это было здорово, я давно не получала удовольствие от близости с мужчиной — нежно прошептала Алена гладя меня по животу и нежно поглаживала квелья член.

— У такой красивой и страстной девушки должно быть много любовников — сказал я целуя ее волосы.

— Дурачок, ты у меня был один и единственный мужчина, кому я позволила ввести в мою девочку своего мальчика

— А как же Виталик? — спросил я ее

— Виталик? — не смеши меня после его члена — у девушки будет уже не киска а просто дыра. Единственное что я ему позволяла обоюдные оральные ласки.

— Я кажется вспомнил Виталика, если я не ошибаюсь, он же друг твоего брата?

— Да, ты не ошибся, он мне очень сильно помог, когда после нашей с тобой единственной близости я через девять месяцев родила сына.

— Сына?... Моего?... Но почему ты не чего не сообщила? — рывком поднял ее и усадив к себе на живот спросил я глядя в ее глаза.

— Да, Антоша, твоего. Почему не сообщила, не хотела тебе проблем, ты ведь женат.

В свое время, Алена была очень сильно влюблена в меня, еще когда ей было лет одиннадцать-двенадцать, но разница в возрасте не позволяла нам встречаться. Потом я

встретил Марину и мы поженились. Четыре года назад, наша семья проживала в другом городе, как то мы очень сильно поссорились с Мариной и я ушел из дома, встретил на улице своего друга Толика брата Алены и рассказал ему о своей проблеме. Анатолий предложил остановиться у них, тем более, что он через несколько часов уезжал в командировку и я мог бы переночевать в его комнате. Вот тогда и произошла наша близость с Аленкой которой на тот момент было двадцать три. В тот вечер я был не много подвыпивший хотел уже ложиться спать в комнате у Толика, когда в дверь постучалась Алена, открав дверь и впуская ее в комнату. Я не мог знать чем все это может закончиться. У нее в руках была бутылка шампанского и два бокала, она предложила выпить. Она чем то была очень похожа на французскую певицу Ализе, а в ту ночь прибавляли сходству ее черные волосы постриженные под каре, карие подведенны глаза, короткие шортики обтягивающие ее маленькую, круглую попочку, большого размера майка под которой угадывались очертания ее хороших упругих грудей. Майка была скорее всего Толика поэтому она нет-нет спадавала с плеча оголяя его. Вот в таком виде, предсталла она передо мной. Предложила выпить и так, выпивая и болтая не о чем серьезном, она оказалась у меня на коленях, а потом было, что-то не понятное в нас как будто демоны вселились мы срывали на друг друге одежду, сосались захлебываясь языками. И был миг когда она стала женщиной. Утром проснувшись и поняв что случилось, я оделся и стал уходить не глядя ей в глаза, мне было стыдно и перед ней, и перед Анатолием и на тот момент было стыдно и перед Мариной. Уже выходя она бросила мне вдогонку: «Дурачок. Все равно ты мой, и будешь моим». Я долго переживал за то что поддался на ее уловки и за то как поступил, о рождении сына я ничего не знал, а тут как раз повышение по службе и мне пришлось переезжать с семьей в другой город. Связь оборвалась. По рассказу Алены, у нее все было плохо, ее родители рвали и метали да и Толик догадывался от кого ребенок, был очень зол на меня, хоть и девушка объясняла что в этом больше ее вины. Виталик друг Толика пытался тоже объяснить ситуацию, но не достучавшись до своего друга, он предложил жить Алене вместе с ним. Обговорив условия Алена согласилась, через не которое время, они вместе отдыхали на курорте, где познакомились с молодыми женщинами, вот тогда она попробовала впервые однополую любовь а Виталик насытился женщинами и они решили, таким образом снимать сексуальное напряжение. Но в душе у нее оставалась только одна любовь. Случайно узнав в какой город я уехал, она уговорила переехать Виталика, тем более город был более крупным и возможностей было в нем больше. Ну а дальше, просто верила, что мы встретимся и она не ошиблась.

— Какое имя дала при рождении сыну? — поинтересовался я

— Антон — улыбнувшись и наклоняясь ко мне для поцелуя прошептала Алена

Я почувствовал такое чувство вины и нежности перед девушкой, да еще и предательское томление в низу. Мой член начал распрямляться. Алена почувствовала это: «Дорогой нет, мне было хорошо с тобой, но ты мне не много натер киску, да и я уже устала сегодня, пошли примем душ, а если у тебя есть желание секса?, то можешь потрахать кого-нибудь из тех двух шлюшек, я совсем не против, у меня за эти годы появились другие взгляды на взаимоотношения мужчин и женщин» — быстро проговорила Аленка и быстро вскочила с кровати, хватая меня за руку и ведя в направлении к выходу. Мы пробежали быстро в ванную. Включив воду и намылив друг друга, мы стали мыться, я смывал губкой с ее тела пену, тогда как она намылив мой член подрачивала его. От ее действий хуй набух и был готов к делу. Помывшись, мы вышли из кабинки, хорошо вытерев наши тела полотенцем, я его отдал

девушке. Алена обвязала его вокруг тела, посмотрела с улыбкой на мой стоячий член и провела по нему ладонью: «Он готов иди трахни одну из шлюшек» — скомандовала мне девушка, поворачивая меня к двери и проталкивая в нее. «Одна... , из этих шлюшек... , моя жена... » — тихо и безразлично сказал я ей. «Марина, я узнала ее, хоть и видела несколько раз, а вот она меня нет. Пусть, это будет наш маленький секрет, о котором знать будем, только мы» — нежно и тоже тихо ответила Алена.

Мы зашли в зал, на диване в своем халате сидел Андрей, попивая горячее кофе, Эдика в комнате не было. «Где все?» — проходя в зал и прислушиваясь к происходящему в комнате спросил я его.

— Эдик уже уехал, не стал дожидаться вас, веселое трио еще развлекается, надо им сказать, чтобы сворачивались, пару раз уже соседи по батарее стучали — весело ответил мне Андрей
— А где одежда? — оглядываясь по сторонам спросила Алена

— Я ее собрал и положил на диван — кивком головы показал Андрей

Алена выбрав из кучи свои вещи и чтобы одеться, вышла из зала. «Ну что уламал девчонку?» — усмехаясь и попивая кофе спросил меня Андрей. «Потом расскажу» — бросил я ему, направляясь к двери в спальню из зала, но передумав решил зайти через балкон. На улице уже светало я открыв дверь зашел в комнату. Стоя на полу выпятив свои попки и уперевшись руками об кровать стояли Марина и Настя, Виталик поочередно трахал их в растянутые и не смыкающиеся влагалища переходя от одной к другой. Девушки страстно поддавались на зад, навстречу хую мужчины, тихонько поскуливали и повернувшись головами друг к другу сосались. Я подошел поближе, тела троицы были покрыты капельками пота. «Надо закругляться» — положив на плечо Виталика свою ладонь сказал я. Мужчина в этот момент держа за ягодицы, усердно ебал мою жену, периодически шлепая ее по одной из ягодиц оставляя на них ярко алые пятна. Я посмотрел на ее очко, это уже была не дыра, это был кратер вулкана настолько оно было растянуто и разебано. «Что с Аленой?» — с придуханием поинтересовался у меня Виталик: «Все хорошо» — наблюдая за процессом и начав подрачивать свой член ответил я ему. «Ладно» — не много зла сказал мужчина и увеличил скорость проникновения своего фаллоса в пизду моей жены, от чего она прекратила сосаться и опять начала стонать в голос. «Надо заканчивать!, бери Настю себе, у нее задница мной не тронута, а эту блять я доебу» — снова с придуханием сказал мне Виталик и усмехнувшись посмотрел на мой член.

Я потянул за талию Настю на себя, развернул ее к себе лицом, на меня смотрел затуманенный от секса, алкоголя и возбуждения взгляд, ее губы распухли от поцелуев. Я слегка надавил на ее плечи, она подалась назад и опрокинулась на кровать, увидев рядом с собой лежащую подушку, я свернул ее и положил себе под колени, разместился между ее ног и положил их себе на плечи. Взял за основание члена и ввел его для начала ей в щель смазывая в ее соках. После нескольких возвратно поступательных движений и чувствуя что член хорошо смазался, покинул ее влагалище и приставив головку к ее очку не встречая сопротивления, проник в него по самые яйца. «Аааа-аааа-аааа» — закрыв глаза и схватив свои груди руками, застонала девушка. Рядом со мной гонял по пизде свой хуй Виталик, войдя в раж он постоянно шлепал ладонями по ягодицам мою жену, заставляя трястись и оставляя алые пятна на ее заднице. В конце концов схватил за волосы рукой и оттянув за них голову моей жены назад, резкими движениями стал заколачивать свой член в ее влагалище, при этом хуй почти полностью выходил из нее и с чавкающим звуком загонялся обратно, его огромные,

набухшиеяйца звонко ударялись о ее пизденку.

«Аааааааааааа-аа-ееееебииии-меееняяяяя-хуууийий» — закричала Марина накрываемая волной очередного оргазма, с силой насаживая себя на член мужчины. Виталик резко вытащил свой агрегат из влагалища моей жены, быстро развернул ее к себе и опустив на колени перед собой, зажал голову женщины ладонями из его залупы стали вылетать струи семени, покрывая ее лицо, шею, груди белой массой. Марина открыв ротик и высунув язык, схватилась обеими руками за фаллос любовника и дроча стала направлять потоки на себя и себе в рот, жадно глотая и слизывая сперму. Сцедив себе на язык последние капли из головки члена, Марина облизала губами и языком залупу мужчины, ввела ее себе в ротик и самозабвенно стала посасывать, руками растирая упавшее семя по своим сиськам и телу. Мужчина вытащил свой фаллос из рта девушки, собрал с ее лица пальцами сперму и дал ей их облизать. Напоследок пощелпал ее по щеке ладонью: «Хорошая блядь» — улыбаясь сказал Виталик и посмотрев на нас направился в зал. От всего увиденного и особенно от услышанной последней фразы, я ускоряя темп стал усиленно долбить очко Насти, положив ладонь на ее лобок, большим пальцем стал тереть ее набухший клитор. Настя протяжно застонала, задергалась в конвульсиях, стала кончать, оттягивая носочки своих ног и силой сжав свои груди. Я вытащил член, быстро встал на ноги, повернулся к своей жене, дроча одной рукой хуй а другой рукой развернув ее голову к себе, стал кончать, выстреливая спермой и заливая ее лицо.

Отстрелявшись, пару раз вел ей член в ротик и отошел в сторону. Передо мной на коленях стояла настолько родная и настолько же чужая женщина, ее лицо было перепачкано местами засохшей и стекающей спермой, были видны размазанные подтеки туши, она собирала пальчиками с лица семя и отправляла себе в улыбающийся ротик, слизывая с них с таким аппетитом. Придя в себя, к ней спустилась Настя и помогая убрать оставшуюся, сперму слизывала ее языком, в конце концов они обнявшись слились в поцелуе. «Может уже хватит?» — окликнул я любовниц, Настя оторвалась от подруги и отползла в сторону, на меня смотрела испуганная Марина. «Антон?... , Антон!... , я... я... » — заикаясь и шепотом стала лепетать моя жена, пытаясь отползти назад. «Так! Поговорим дома, а сейчас быстро в ванну!» — жестко сказал я ей, поднимая с пола оставленные здесь мои джинсы и плавки. «Ппрости» — прошептала Марина, ее глаза стали наполняться слезами, к ней подползла Настя и обняла ее. Я понял чем сейчас это все может закончиться и уже более миролюбиво продолжил: «Девчонки идите примите душ и собирайтесь домой. Меня вы не знаете, я вас. Номера телефонов не оставлять» — я поднял с пола и передал жене ее платье, трусики и лифчик. Подруги поднялись поддерживая друг друга, вышли из комнаты, я последовал за ними. Настя спросила где ее одежда и получив ответ от Андрея, взяла ее и отправилась вслед за Мариной в ванну. Я на время, пока занята ванна, присел на диван, на котором поджав под себя ноги и попивая кофе сидела одевшаяся Алена, Виталик продолжал сидеть еще голым и Андрей, который что то весело обсуждал то с Аленой то с Виталиком. Через некоторое время в зал вошли подруги.

— Мы поедим — обращаясь ко всем сказала Марина

— Подождите я с вами — бросил я им уходя в ванну

Пока я мылся и одевался, подруги вызвали такси. «Через пять минут подъедет» — предупредила меня, моя жена: «Хорошо, пошлите, на улице подождем» — предложил им я, уже поворачиваясь к двери. Девушки и Андрей встали с дивана и тоже направились к выходу:

«А как же на прощание отблагодарить» — беря рукой за основание полу стоячий член, сказал улыбаясь Виталик. Я остановился, повернулся в его сторону, на меня с чувством вины, испуга и непонимания дальнейших действий, смотрели подруги, Андрей тоже остановился не понимая чего хочет друг. «Прощальный поцелуй моего члена» — продолжая держать свой фаллос, улыбаясь и смотря на девушек, произнес Виталик. Женщины стояли в нерешительности и растерянности, глядя на меня. «Действительно, могли бы и отблагодарить на прощание, только быстро, сейчас такси подъедет» — моргнув глазами в знак согласия, сказал я девушкам. Марина и Настя вернулись, встали на колени и по очереди поцеловали головку члена и не удержавшись каждая из них запустила ее в ротик. «Ну теперь, пока шлюшки, может еще встретимся» — потеребив каждую за ушком и погладив по голове, довольным голосом произнес на прощание Виталик.

В этот момент Алена послала мне воздушный поцелуй и помахала ручкой. Мы снова вместе с Андреем пошли на выход. Девушки выходили в дверь первыми, Андрей на прощание каждую из них брал сжимая за ягодицу и шлепал по их попкам. «Пока! Созвонимся старик» — закрывая за нами дверь, попрощался со мной и женщинами Андрей. Пока мы спускались с третьего этажа, нам позвонили из такси и сообщили что наша машина подъехала. Выйдя на улицу, мы направились в сторону подъехавшей машины. Я сел на переднее сиденье, девушки разместились в заде, машина понеслась по утренним улицам города. Ехали молча, я нет-нет посматривал на подруг, Настя смотрела на дорогу, Марина тоже при этом по ее щеке стекала одинокая слеза. О чем, каждая из них думала?, о чем переживала? Мои мысли тоже путались слишком, много событий за одну ночь произошло: «Как теперь будем жить?» — подумал я и еще раз посмотрел на Марину, на ее щеке уже не было слезы, а на губах была легкая улыбка. Подъехав к дому и расплатившись за услуги такси, мы зашли в подъезд и также молча стали подниматься на наш этаж, пока мы ехали в лифте, девушки старались не встречаться со мной глазами. «Вот и дома» — открывая входную дверь, подумал я. «Папик... , можно мы на балконе покурим?... » — заискивающе спросила меня Настя. «Да, только не долго, хоть пару часиков нужно поспать» — ответил я им и зашел в квартиру. Тихо ступая я прошел через зал в детскую и посмотрел на наших с Мариной спящих детей, в зале был расстелен диван на котором спали дети Нasti. Уже хотел идти в нашу спальню, когда в дверь начали заходить девчонки.

Я стоял в коридоре и смотрел на них, Марина стала молча, осторожно проходить мимо, стараясь не задеть меня, Настя уже хотела зайти в зал, но я взяв ее за руку остановил. Она вопросительно посмотрела на меня. «Идем с нами дорогуша» — притянув к себе и уже по хозяйски положил свою ладонь на ее зад. Марина услышав мои слова и краем глаза увидела мои движения, остановилась и повернулась к нам. Ее взгляд бегал то по мне, то по подруге. Настя с немым вопросом смотрела на мою жену, тогда как я с ухмылкой на губах смотрел на нее взглядом хозяина положения. Она некоторое время поразмышиляла и приняв решение кивнула в знак согласия подруге и тихо произнесла: «Делай! Что говорит тебе Антон». При этом на ее губах появилась такая же ухмылка и как мне показалось на мгновение, в ее глазах пробежала бляндская искра. Мы вместе отправились в спальню, я помог разделиться девчонкам, они сразу легли под одеяло. Я тоже быстро разделся и лег между ними, они не сговариваясь прижались ко мне, закинув каждая по ноге на мои ноги. Положив свои головы ко мне на грудь а руками стали поглаживать мой квельчий член.

Я же пропустив под ними руки, обнял их за талии, прижимая еще сильнее к себе их горячие

тела. «Антон, прости меня» — прошептала Марина целуя меня в грудь. На меня накатилось такое удовольствие от ощущение близости двух обнаженных тел женщин. «Я буду выполнять все то, что ты захочешь, только не бросай меня» — продолжала шептать супруга. «Я тоже, буду выполнять то, что ты захочешь» — неожиданно, тихо сказала Настя и также стала целовать мою грудь. Оставшаяся злоба улетучилась, сменяясь на возбуждение и наслаждение от происходящего. Член начал вставать, по нему бегали пальчики женщин, то сжимая ствол, то гладя яйца, я не видел кто из них, что делает и это еще сильнее заводило меня. «Значит, я теперь буду вашим хозяином? И вы будете выполнять любые мои желания?» — с хрипотцой от возбуждения в голосе поинтересовался я. «Да все что захочешь. Мы теперь, твои шлюшки» — ответили мне мои женщины.

Я чуть было от этих слов не кончил, сделав над собой усилие и обдумав, сказал им: «Тогда для начала, шлюшки давайте спать». «Да хозяин» — нежно прошептали девушки и убрали свои руки от моего члена. Через некоторое время девчонки заснули, ко мне сон пока не шел и я лежа с открытыми глазами, смотря в потолок и наслаждаясь ситуацией, положил свои ладони на попки подруг и начал сжимая их поглаживать. «Вообще-то, не все так плохо, дома у меня, теперь две шлюшки готовые на исполнение моих желаний, сегодня обязательно проснувшись, проверю. Еще у меня появилась любящая меня женщина. И у меня теперь есть, еще один сын» — так все обдумывая, я не заметил, как меня сморило. Для нас всех, начиналась новая жизнь!